

乐活·相爱

幸福秀场

有不少人觉得生活很无趣。读了家住涧西区南昌路的张凯和他爱人 Baby 的故事,你或许有一种看家庭喜剧的感觉。不信?来看几个“短片”吧!



在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群中,每天都有趣事发生,或许你的另一半就藏在这里,快快加入吧!粉团主要人群为年轻单身自由职业者,金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士,紫团主要人群为大龄、离异人士。
粉团:294296119 金团:427987467 紫团:272570072

进群申请格式:名字、年龄、证件号码、职业
进群后请及时改群名片,加上职业和照片。

多彩群事

玫瑰献给你 咱们结婚吧

□记者 何奕儒

7月18日,《洛阳晚报》义务红娘帮帮团QQ群紫团迎来喜事:“依然”在众人的见证下,向“娜娜”求婚。面对突如其来的幸福,“娜娜”感动得热泪盈眶。群友们的一次夏季旅行,因这段插曲而变得意义非凡。

经“晚报红娘”牵线,“依然”与“娜娜”相识,因为有缘,他俩一见倾心,虽然产生过矛盾,但在紫团管理员的调解下,他俩最终跨过了这道坎儿。

前不久,“依然”悄悄告诉管理员,他想要在下次群聚会中,办件大事——向“娜娜”求婚!

“你想好了?一旦求婚可是要对女生负一辈子责任的。”管理员以为他是一时冲动,或是在开玩笑。

“依然”的回答很坚决,这是他深思熟虑的结果,他认定“娜娜”就是值得他一辈子疼爱的人。

得知群友要进行夏季旅行,“依然”早早准备好玫瑰,买了钻戒,知情人全力为他保密。

夜幕降临,大家正在饭后闲谈时,“依然”走到“娜娜”面前,单膝跪地,鼓起勇气,把心里话一股脑儿地说了出来……

“娜娜”惊呆了,她曾在寻爱路上徘徊、迷茫,没想到幸福突然降临。

她喜极而泣,在众人的掌声中,接过了“依然”的求婚礼物。

经过时间的考验,“依然”和“娜娜”的心已紧紧相依,“晚报红娘”祝福他们,愿两位有情人在2015年的盛夏,开启自己的幸福旅程。

无逗乐 不生活

□记者 闫卫利

1 捣蛋鬼的恶作剧

张凯在摇椅上小憩,一个“钢铁侠”手持一把水枪,蹑手蹑脚来到他身边,照着他的脸使劲儿“发射”。张凯被水柱喷得一个机灵坐起来,抹去一脸水,睁眼一看,“钢铁侠”正准备逃窜。

“好呀,看我怎么收拾你!”张凯跳起来去抓“钢铁侠”,可惜没抓到。“钢铁侠”慌忙往屋里逃,因为戴着头盔视野受限,只听咚的一声,接着哎呀一声,“钢铁侠”撞墙后摔倒了。

张凯一步三摇,迈着像戏中七品芝麻官一样的步伐,来到“钢铁侠”跟前,用手指轻点“钢铁侠”的头盔按钮,头盔自动打开,ba-by的苦瓜脸露了出来。

2 “果皮帽”PK“香蕉手”

张凯把柚子最后一块果肉掏出来,然后麻利地顶着“果皮帽”,来到厨房。Baby正在忙着做饭,一转身,“果皮先生”的出现让她愣了一下,接着,她大笑起来。

受此启发,Baby灵机一动,把刚买的一串香蕉掰去几个,留下形似手指的五个香蕉往手背上一放,一个“香蕉手”张牙舞爪地袭来。

“果皮帽”PK“香蕉手”,一场果宝特攻式的“大战”上演了。

3 病房里的对话

在病房里,张凯因为中风,躺在病床上接受治疗。

“给我拍张照。”张凯歪着嘴有气无力地说。

“你都成这样了,还不忘臭美。”Baby摇头苦笑,不过还是举起了手机。

在咔嚓声响起的一瞬,张凯面对镜头,露出一脸笑容。

“我是想留个影,以后我要真瘫在床上起不来,绝对不拖累你,我会爬上窗台跳下去。”张凯半开玩笑半认真地说。

Baby打开窗户,努着嘴、挑着眉、眯着眼说:“你现在走到窗口给我看看。”

张凯闻言,做出生气吐血状。

“没有最逗,只有更逗”,用这句话来总结张凯夫妻俩的生活一点儿也不为过。自打2011年6月10日成了一家人后,他们就开启了“无逗乐,不生活”的幸福旅程。

其实,生活就是柴米油盐酱醋茶,想让生活是什么滋味的,全靠你自己。

(本文配图由被采访者提供)



老公:张凯
39岁
老婆:Baby
27岁
婚龄:3年半

婚姻有个磨合期

□记者 王澍

咨询者:兰雨(化名),女,26岁,婚龄不到1年……

诊断师:王亚平,国家注册二级心理咨询师,市心理咨询师协会理事

兰雨和丈夫阿文认识不到一年就结婚了。在外人看来,他俩是一对十分恩爱的小夫妻。

现在,结婚不到一年,兰雨就遇到了一件烦心事——平日,阿文十分严谨,做什么事儿都一丝不苟,大大咧咧的兰雨却恰恰相反。如此一来,阿文总抱怨兰雨把家里弄得乱七八糟,而兰雨总觉得是阿文太挑剔,在找她的碴儿。小两口的日子充满了硝烟。

前两天,兰雨洗漱后,阿文进了洗手间,紧接着他的吼声就传了出来:“我跟你说了多少遍了,牙膏要从下往上挤,你怎么就是不听?”“就这么点儿小事儿,你至于吗?”兰雨也忍不住,和阿文吵了起来……

不同的成长环境让他俩形成了不同的思维方式和行为特点,但这只是生活习惯不同而已,不存在谁对谁错的问题。

兰雨和阿文不能互相包容、互相理解,都认为“和我不一样就是错的”,总以自己的标准去衡量对方,批评、指责对方。

他俩的这种做法是不对的,婚姻也需要磨合,性格相近的人磨合得快一些,性格迥异的人磨合得就慢一些。

夫妻双方应多包容对方、体谅对方,试着从对方的角度思考问题,这样才能更快地度过磨合期,拥有幸福美满的婚姻生活。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约
凯瑞君临商务大厦5层
vip.jiayuan.com 63120885